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SMART-UP hírlevél VI. 
 
Lezárásához közeledik a magyar – osztrák 
határtérség legnagyobb start-up projektje, 
a SMART-UP! 
 

Címszavakban 
 
Ötletgeneráló rendezvények, tréningek, startupok innovációmenedzsment audit, 

akciótervek összeállítása, pilot csapatok startuppá válásának menedzselése, online 

platform, benchmarking tanulmány, videóanyagok, startup közösség létrehozása, 

innovációs kalauz startupoknak – ez mind, mind a SMART-UP keretében! 

 

Az elmúlt időszak, a pandémiás helyzet ellenére, sok színű 

tevékenységekkel, különböző online rendezvényekkel tűzdelten zajlott. 

Nézzük… 

 

SMART-UP Innováció menedzsment 
 

A projekt innovációtámogatása területén, az auditok, akciótervek alapján összegző 

benchmarking tanulmány került összeállításra, amely itt érhető el – https://startup-

pannonia.eu 

 
 

A start-upok innovációs tevékenységének támogatása érdekében a projekt egyik osztrák 

partnere, a CAMPUS 02 munkájának eredményeként összeállításra került egy gyakorlati 

megközelítésű innovációs kalauz. A 61 oldalas magyar-német nyelvű anyagban számos 

példa és iránymutatás szerepel és bemutatásra kerül a ’SIKEM’ innovációs folyamat is. A 

kalauz itt érhető el – https://startup-pannonia.eu 

 

https://startup-pannonia.eu/
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Támogató mentorálás, videó anyagok 
 

   
 

Befejeződött a pilot teameket, megalakult start-upokat támogató mentorálási folyamat. 
2020. decemberében online rendezvény keretei között összegezték a résztvevők a 
folyamat eredményeit, tapasztalatait. 
A mentorálási folyamat koordinálása mellett a 
projekt egyik osztrák partnere, a Forschung 
Burgenlad GmbH, rövid videókat készített, hogy 
bemutassa a SMART-UP projekt legfontosabb 
eredményeit, tapasztalatait, illetve ezen 
tapasztalatok beépítésével startupokat segítő oktató 
videókat is összeállítottak. 
A videók a következő linken érhetők 
el: https://www.forschung-
burgenland.at/business/smart-up/ 
 
A projekt egyik magyar partnere, a Széchenyi Egyetem, a projekt eredményeinek 

bemutatása mellett videóanyag formájában készített összeállítást a 18 év alatti 

fiataloknak, akik vállalkozásindítási terveket dédelgetnek. A videó itt érhető el: 

https://www.youtube.com/watch?v=G_VmarkA6XM  
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A Wirtschaftsagentur Burgenland videója arról számol be, hogy a SMART-UP projekt 

tanulságai hogyan hasznosíthatóak a későbbiekben és miként hozható létre egy startup és 

innovációs központ a régióban. A videó itt érhető el: https://brutkasten.com/videos/suedhub-

der-neue-accelerator-fuer-startups-im-burgenland/ 

 
 

SMART-UP start-up élet – Startup Pannonia közösség 
 

A 2020 tavaszán elmaradt két napos értékesítési tréning 

lebonyolítására is sor került októberben, online formában. Florian 

Kandler elismert start-up tréner irányításával az Ausztriából és 

Nyugat-Magyarországról érkezett résztvevők megismerhették az 

értékesítési tölcsér felépítését, a pénzügyi tervezés rejtelmeit és 

tippeket, trükköket kaptak a termék-szolgáltatás 

értékesítéshez. 

 
 
Startup Pannonia Scale-Up Program 
A Csendes Olivért és Gémesi Zsolt vezette 5 hetes program célja a start-upok előtt álló 
aktuális akadályok feltárása és ezek mentorok bevonásával történő elhárítása, a feltárt 
aktuális problémák megoldása három fázisban. A március 25-én indult folyamat május 25-
én, az Innovation Day záró rendezvénnyel zárult. A programon három osztrák és három 
magyar csapat vett részt, a visszajelzések alapján hatékonyan és sikeresen. 
 
INNO-DAY 
A SMART-UP projekt záró konferenciájára május 12-én került sor a Győr-Mo 
son-Sopron megyei Kereskedelmi és Iparkamara – professzionális! - szervezésében. 
Helyszín – szinte már megszokott módon – az online tér volt. 
A résztvevők felelevenítették a projekt mérföldköveit, fontosabb – érdekesebb 
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eredményeit, összegezték a program tanulságait, felvetve a folytatás lehetőségét. 
A program második felében a Scale-Up Programban részt vett csapatok kaptak 
bemutatkozási lehetőséget és összefoglalták a program számukra fontos tanulságait. 
 

    
 

     
 
 
 
Bár a SMART-UP néhány nap múlva véget ér, a határokon átnyúló startup közösség, a 
Startup Pannonia tovább él. Kövess minket a facebook-on, hogy értesülj a régiónk 
eseményeiről, híreiről és sikertörténeteiről: https://www.facebook.com/startuppannonia  
 

 

https://www.facebook.com/startuppannonia

